
   2 جغرافیا

 ..................... جیـوه بـه ارتفـاع   است و مقدار یک واحد آن در سطح دریاي آزاد برابر با وزن سـتونی از   ....................گیري فشار هوا  واحد اندازه -1

 باشد.  می

  cm73  ) پاسکال ـcm74  4 ـ  ) هکتوپاسکالcm76  3 ـ ) هکتوپاسکال cm70  2  ) پاسکال ـ1

 ؟ه صحیح استباتوجه به تصویر کدام گزین - 2

  ) تراکم ـ فشار کم ـ باد  1

  ) انبساط هوا ـ باد ـ فشار زیاد  2

  ) فشار کم ـ تراکم ـ فشار زیاد  3

 ) انبساط هوا ـ فشار زیاد ـ باد  4

  است؟ نشدهدر کدام گزینه به یکی از سه نوع بارش اشاره  -3

  ) بارندگی کوهستانی4  اي ) بارندگی جبهه3  رفتی ) بارندگی هم2  ) بارندگی رطوبتی1

  است؟ نادرستکدام گزینه  -4

  آید. می ) از دریافت نامساوي انرژي خورشید برسطح زمین مناطق گرم، معتدل و سرد پدید1

  شوند. ها به سمت غرب و شرق منحرف می کره لیس در نیموو نیروي کوری حرکت انتقالی زمین ) جهت وزش بادها بر اثر2

  شود. از دو عامل رطوبت با صعود هواي مرطوب شکل نگیرد بارندگی ایجاد می هر یکیه ح) اگر در یک نا3

  گذارد. و رطوبت و بارش تأثیر میفشا  ،رشید روي عناصر آب و هوایی چون دما) تابش خو4

  ؟باشد نمیترین نقاط جهان  کدام گزینه از گرم -5

  ) کویر لوت4  ) بیابان آتاکاما3  یزیه لیبی) العز2  ) دره مرگ کالیفرنیا1

به نواحی پسـت   ....................هاي آن با شیب  ها محصور بوده و کناره و نسبتاً همواري هستند که در کوهستان ....................هاي  ها سرزمین فلات -6

 شود.   متصل می

  ) پست ـ کند  4  ) مرتفع ـ تند 3  ) مرتفع ـ کند  2  ) پست ـ تند 1

 ؟  باشد نمیهاي پوسته  یک از موارد زیر از نتیجه حرکت ورقه کدام -7

   ها   ) ایجاد گسل4  ها ) پیدایش دره3  ها   کوه  جاد رشته) ای2  هاي آتشفشانی  ) پیدایش کوه1

  ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ك تعیین ارتفاع کوه و تپه بهملا - 8

  پا 100پا ـ  200) 4  متر 60متر ـ  200) 3  متر 300تا  200پا ـ  200) 2  متر 300تا  200پا ـ  600) 1

  است؟ نشدهرعت هوازدگی اشاره سعوامل موثر در در کدام گزینه به یکی از - 9

  زمان) 4  ) رطوبت3  ) نوع آب و هوا2  ) جنس سنگ1

  است؟ نادرستکدام گزینه در مورد هوازدگی زیستی  -10

  است. از عوامل مهم این نوع هوازدگیاکسیژن و رطوبت ) 1

  کند. ا تنفس گیاهان نیز در سنگ تغییرات شیمیایی ایجاد میکننده ب هاي تجزیه ) باکتري2

  شود. مجاورشان میهاي  در سنگکنند که موجب تغییرات شیمیایی  ) گیاهان در حال پوسیدگی اسیدهایی تولید می3

 شود. ها می ) رشد ریشه درختان باعث خرد شدن سنگ4


